

当时光的脚步踏入岁末的门槛,当新年的期盼悄然升起心头,您是否在寻找一个地方,既能感受传统年俗的浓浓温情,又能领略湖光山色的独特魅力,还能享受亲子互动的温馨欢乐?

那就来洪泽吧!这座被一湖碧水滋润的湖畔旅游新城,正以最醇厚的年味、最温暖的怀抱,向您发出最诚挚的邀约。在新年即将到来之际,让我们暂别繁忙,来到洪泽湖畔——看冬韵给湖面披上的斑斓光色,品大闸蟹的极致鲜美,在迎接新年的钟声里,找回记忆里最红火、最喧闹、最温情的新年。这里,有温泉氤氲的温暖,有湖风轻拂的清新,有熊大熊二陪伴的童真,有世界文化遗产——千年古堰厚重的文化,更有万家灯火汇聚的暖意,您可以放慢脚步,沉浸式体验一个有滋有味、有情有景的洪泽年。

龚建军 高帅 袁欣



洪泽古堰景区

“洪”运当头 “泽”享新年

——洪泽邀您共赴新春之约

古堰景区:寻寻觅觅,其乐无穷

洪泽湖,不只是一个湖。它是落日下的歌声、古堰边的车轮、灯笼下的笑颜、树影间的静思、舌尖上的欢愉。这个新年,我们邀你入境——共赴一场可沉浸、可互动、可带走的人文新年。

追寻音乐,可至渔人湾的“落日音乐会”,那里以天为幕、以湖为台,带你在篝火与晚霞中,聆听自然与音乐的对话。春节期间将举办“湖光骑行寻迹计划”,邀你沿湖驰骋,在音乐陪骑与智慧打卡中抵达终点,迎接一个汇聚潮流市集与年轻能量的文化派对。

追寻古风,可至国家级4A景区水金城,体验传统灯谜、非遗手作与AR虚拟灯景……穿上汉服、写下心愿,在方言文化墙前定格一份古雅年味。

追寻亲子时光,可至阅湖公社,那里有“自然趣味亲子营”带来田园抓鸡、手作鲜花饼与窑烤面包的野趣,傍晚还有脱口秀笑声相伴。

追寻宁静,可至周桥大塘,在“孤独的树”下聆听时光故事,动手拓印古老条石纹路,或在“心声邮局”寄信给未来,开启一场与自我对话的静心之旅。

追寻美食,可至城南夜市,在集装箱霓虹中苏醒,品尝麻辣鹅、小鱼锅贴等地道风味,体验篝火晚会、新年倒计时、烟花秀、潮流音乐等,体验不一样的新年。

老子山镇:温泉暖浴,石屋纳福

凛冬已至,岁暮将临,老子山镇邀您共赴一场融山水灵秀、山野意趣与浓浓年味于一体的冬日盛宴。

坐拥“名山、名泉、名村、名寺”的老子山镇,拥有全国文明镇、国家级生态镇、中国传统古村落等诸多桂冠。地热温泉富含20余种人体所需微量元素,是享誉华东的康养疗愈胜地。

2026年1月10日起,龟山古村的冬日狂欢正式启幕:乘画舫游船、探百年石屋、享团圆年饭、泡养生温泉等主题活动轮番登场,解锁冬日度假新玩法;马年春节假期,团圆守岁、迎新祈福、龟山年宴、踏青寻春四大系列活动接续登场,邀您在山水间辞旧迎新,共度祥瑞新年。

龟山古村,素有“千里长淮第一村”的美誉,村内石街蜿蜒、石墙斑驳,古朴厚重的石屋群,是老子山最具野趣的网红打卡地。而藏在石屋里的山系吊炉火锅,更是不可错过的舌尖盛宴。暮色四合时,围坐暖烘烘的火塘边,高悬的吊炉里,山野高汤咕嘟作响,鲜香四溢。就着窗外的清风竹影、耳畔的虫鸣鸟叫,一口热汤入喉,尽是从山野直达舌尖的清新野趣。

这个春节,不妨暂别都市喧嚣,奔赴老子山,赏百年石屋古韵,泡一池暖汤驱寒,品一锅吊炉火锅暖胃,于古村烟火袅袅间,邂逅独属于冬日的别样年味。



洪泽蒋坝会遇空间古筝表演



洪泽方特巡演



洪泽龟山石屋

蒋坝镇:庭院幽幽,年味浓浓

新年的钟声即将敲响,千年古镇蒋坝以一场贯穿元旦与春节的“院子生活季”,邀您沉浸式解锁烟火气满满的古镇新年。

庭院幽幽,诗意盎然。古镇精心打造的“院落跨年”特色体验,藏着无数雅致与惊喜:在云沧海民宿,煮一壶清茶,翻几页闲书,或拨弄古筝弦,静享慢时光;在水云涧小院,围炉煮汤,手鼓轻敲,邂逅一群志同道合的知己;走进非遗工坊,亲手制作一盏花灯,将新年的期许藏于灯火之中;漫步莳物造一,沉浸式体验古风雅集,感受传统美学的独特魅力……每一座特色院落,都是一方独具韵味的文化客厅。银杏广场上,“茉莉花开”文艺汇演、《大泽之声》音乐会轮番上演;老街上,非遗花灯巡游流光溢彩;避风塘畔,沉浸式烟火秀璀璨绽放,共同点亮古镇新年的浪漫序幕。

新春佳节,年味浓浓。“蒋坝院子嘉年华”持续升温,舞龙舞狮锣鼓喧天,围炉煮茶闲话家常,非遗花灯巡游如梦似幻,绚烂烟火秀点亮夜空,手作DIY妙趣横生,书画展览墨香四溢,情景演出穿越古今……一场场精彩纷呈的活动,让古镇的年味愈发醇厚。参与“我在蒋坝过大年”摄影打卡活动,定格古镇新年的美好瞬间,还能兑换特色好礼。在蒋坝,每一座院落都藏着一段岁月故事,每一次驻足体验,都饱含着浓浓的温情与暖意。

方特乐园:双园贺岁,奇境狂欢

新年序曲奏响,欢乐如约而至。淮安方特旅游区以双园联动开启暖冬嘉年华,从跨年狂欢到新春盛宴,打造一场全龄沉浸的欢乐新年之旅。

跨年夜,方特东方欲晓呈现“狂欢派对”:高颜值NPC甜蜜互动、万人篝火燃情冬夜、赛博星际巡游闪耀园区,更有跨年压轴的璀璨烟火与孔明灯齐飞,在光影交织中敲响新年钟声。熊出没乐园开启“熊岭冬日派对”:还原电影经典场景,园区遍布飘雪奇景与主题打卡点,全新互动游戏《寻找熊岭大明星》,更带来“熊钞”兑好礼的趣味体验,让温暖与欢笑洋溢整个冬日。

春节期间,东方欲晓匠心打造两大特色主题街区,集游戏挑战、NPC互动、风情演艺与特色美食于一体,步步皆景、年味浓郁。熊出没乐园迎来家族全员集结,通过情景演出与趣味游戏拉近距离。特别推出“新春熊岭闯关副本”,集“熊熊钞”助力光头强回家,让全家在互动中珍藏幸福记忆。

让我们一起奔赴双园狂欢,从跨年嗨到新春,让欢乐与温暖伴随一整年。

亲爱的朋友们,洪泽的年,是湖风里的年,是古韵里的年,更是充满人情味的年。我们诚挚地邀请您和您的家人,在这个春节,暂别繁忙,来到洪泽,住进风景里,融入年俗中,品尝湖鲜味,祈福迎新年!